Kartkéwka 3
gr.I, 24 maja 2007

. Zmienna X ma rozklad jednostajny na przedziale [—1, 3]. Znajdz war-
toé¢ oczekiwang i wariancje zmiennej 2 + X2.

. Zmienne X 1Y sa niezalezne i maja rozklad ciagly z gestoscia g(x) =
121 5(x). Oblicz P(X =) i gestos¢ zmiennej X +Y.
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. Zmienne X 1Y sa niezalezne i maja rozklad ciagly z gestoscia g(x) =
sxl35(x). Oblicz P(X =Y) i gestos¢ zmiennej X + Y.

. Zmienna X ma rozklad jednostajny na przedziale [—3, 1]. Znajdz war-
toé¢ oczekiwang i wariancje zmiennej 1 4 2.X°2.



